Bernoulli eloszlés: P(€ = 1) =p, P(£ =0) =1~ p, B(£) = p, D(&) = /{1 — p).
Binomiglis eloszlés: P(€ = k) = (1)p*(1 — p)*~*, E(&) =np, D(£) = /np(1 — p).

Polinomidlis eloszlds: Pli=kiy.oonbr=ke) =g k 1P1 ool
0<pi m+...+pr=1 k20, Ba+...+k- —n, 22

Hipergeometrikus eloszlés:

N-—M .
pe=k = Eak) 101, 0 BlE)=nd, D2E) = n%(l_—- %) (1 - -5531-) M <N,
n < N. i

Geometriai eloszlds: PE=k)=(1—-p)*p, k=1,2,..., E) = %, D) =

Negativ binomiélis eloszlds: P(é =r+ k) = (’"‘H;"l) pr{1-p)*, k=0,1,2,...,

BQ) =3 D(E) = E“;*” 721
Poisson eloszlas P(E=Fk)= 3¢~ k-O 1,2,..., B(¢) = A, D(¢) = VX

{z—uw)?

Normélis eloszlds: f(z) = \/21_7;'0' g7 2 | —00 < T < 0o, E(f) = u, D{€) =0¢.

Egyenletes eloszlds: f(z) = gig, ha o <z <b E(¢) =2, D) =2

E_La

Exponencidlis eloszlés: f(z) = Ae“"w ha z > 0. E(¢) = D(£) = '

k-adrend{i A paraméteri gamma eloszlds (k db fiiggetlen exponencidlis eloszldsi valdsziniiségi
valtozd Ssszegének surusegfuggvenye) flz)= (kﬂ)!mk“le“_}m, ha z > 0. '

T6bbdimenzids normélis e_loszlés: flz) = Ws‘é(g"ﬁ)TD —1(2_9-), z € R™.
x? eloszlas: x> = &3 +...+ &

Student eloszlds:

F eloszlas:




En(f) —_ §1+-7~;+§n

Vn(g) = % Ez(gz - En(g))zs Dn(&) = Vn(&)
VAE) = 2 Va®),  DiE) =VE® '
Calém) = £ Tulli ~ Bal@) = Baln),  rallim) = 55550

y = ax + b, '&-—:r\/——-—%, b=Y -4z

S8T = 2?7_1(}? "“ ?)2’ SSR = E?:l(f/; - ?)21 SSE = Z?ml(y% - 1}1;)21
- ifem# e i&i“# ‘ -

Zp) = —fm MW= SEmm =L (1-3%)
A6 -t t Gt ay], 0= VTEE -

Xa—1 = ﬂ%’ﬁ@

oy (it p12) = En, (£) —Eg*(n) — (g1 — ug)] R S (1 _ _g_)

71,72

Do = 4 (1= 12,0+ (2 — Vi, (0)) ity

s €) = Bua(n) = taDiy oys By (6) = Ena (1) + taDiy ]

' Vo (€)/ Vi .
an,nz(g},,d'g) = __nl:g_&_g_f_’__'zzt_g_("jl

oi/o;

r oy —~npy )2
X =30 (pemt)) gy = Pz; 1 £ & < z) = Fo(zs) — Fo(zi-1).
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